Анатомія та фізіологія з елементами біомеханіки жувального апарату людини
2020 – 2019 роки
Ортопедична стоматологія: нац. підруч. для студ., лікарів-інтернів, магістрів, резидентів стомат. ф-тів мед. закл. вищ. освіти / [М. М. Рожко,      В. П. Неспрядько, І. В. Палійчук та ін.] ; за ред. М. М. Рожка,                          В. П. Неспрядька. - Київ : Медицина, 2020. - 718 с. : кольор. іл. - Бібліогр.:    с. 719.

Пропедевтика ортопедичної стоматології : підручник / Д. М. Король,       М. Д. Король, М. Я. Нідзельський [та ін.] ; за заг. ред. Д. М. Короля. - Вінниця : Нова Книга, 2019. - 328 с. : іл.

	2017 – 2015 роки

Анатомія людини з основами фізіології: підруч. для студ. I-II р. а. /            В. В. Кривецький, М. Д. Лютик, С. М. Луканьова, О. В. Дибель ; М-во охорони здоров'я України, М-во освіти та науки України, ВДНЗ України "Буковин. держ. мед. ун-т". - Чернівці : Місто, 2017. - 368 с. : іл.

Бєліков О. Б. Ортопедична стоматологія: навч.-метод. посіб. / О. Б. Бєліков, Я. Р. Караван ; М-во охорони здоров'я України, ВДНЗ України           "Буковин. держ. мед. ун-т". - Чернівці : БДМУ, 2016. - 214 с. -             Бібліогр.:  с. 209-214.

Пропедевтика ортопедичної стоматології: підруч. для студ. стомат. ф-тів ВМНЗ IV р. а. / [С. І. Черкашин, С. О. Росоловська, В. М. Лучинський та ін.] ; за ред. С. І. Черкашина. - Тернопіль : Укрмедкнига, 2016. - 299 с. : іл. - Бібліогр.: с. 298-299.

Пропедевтика ортопедичної стоматології: підруч. для студ. стомат. фак. ВМНЗ III-IV р. а. / [М. Д. Король, Ю. І. Силенко, В. Ф. Макєєв, та ін.] ;         за ред. М. Д. Короля. - Вид. 3-є, випр. - Вінниця : Нова Книга, 2015. -          235 с. : рис. - Бібліогр.: с.235.

	2012 – 2010 роки

Пропедевтика ортопедичної стоматології: підруч. для студ. ВМНЗ IV р. а. / [П. С. Фліс, Г. П. Леоненко, І. А. Шинчуковський та ін.] ; за ред. П. С. Фліса. - Київ : Медицина, 2010. - 327 с. : іл. - Бібліогр.: с. 322-323.

Сидоренко  П. І. Анатомія та фізіологія людини: підручник для студ. ВМНЗ I-II р. а. / П. І. Сидоренко, Г. О. Бондаренко, С. О. Куц. - 4-е вид. випр. -     Київ : Медицина, 2012. - 199 с. : кольор. іл. - Бібліогр.: с. 199.

Стоматологія. Курс лекцій: навч. посіб. для студ. ВМНЗ IV р. а. та лікарів-інтернів / [М. М. Рожко [та ін.] ; ред. М. М. Рожко. - Івано-Франківськ :        [б. и.], 2010. - 550 с. - Бібліогр.: с. 536-548.
	2009 рік	
Ортопедическая стоматология: учеб. для студ. / Н. Г. Аболмасов,               Н. Н. Аболмасов, В. А. Бычков, А. Аль-Хаким. - 7-е изд., доп. и испр. - Москва : МЕДпресс-информ, 2009. - 510 с. : ил.
Сидоренко  П. І. Анатомія та фізіологія людини: підруч. для студ. ВМНЗ   I-II р. а. / П. І. Сидоренко, Г. О. Бондаренко, С. О. Куц. - 2-е вид., випр. -   Київ : Медицина, 2009. - 200 с. : 48 с. кольор. вкл. - Бібліогр.: с. 199. 
	2008 рік
Лютик  М. Д. Анатомія та фізіологія людини: підручник / М. Д. Лютик,     С. М. Луканьова. - Чернівці : Місто, 2008. - 389 с. : іл. 
Рожко М. М. Ортопедична стоматологія: підруч. для студ. стомат. ф-тів ВМНЗ III-IV р. а. / М. М. Рожко, В. П. Неспрядько. - 2-е вид., випр., доп. - Київ : Книга-плюс, 2008. - 575 с. : кольор. іл. - Бібліогр.: с. 568-569.  
	2003 рік
Рожко М. М. Ортопедична стоматологія: підруч. для студ. стомат. ф-тів ВНМЗ III-IV р. а. / М. М. Рожко, В. П. Неспрядько. - Київ : Книга-плюс,  2003. - 552 с. : рис. - Бібліогр.: с. 543-544. 

